



ОБМЕН ОПЫТОМ

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

В Королёв приехали библиотекари новых регионов РФ – Донецкой и Луганской народных республик. С инициативой организации экскурсии по обмену опытом выступила Российская государственная библиотека.

Модельная библиотека – именно это стало главным новшеством для участников проекта. В Королёве она работает с 2021 года. Её создали в микрорайоне Текстильщик в рамках национального проекта «Культура».

Теперь это учреждение, по сути, – многофункциональный культурный центр, инновационно-просветительское пространство. Здесь можно не только найти в обновленных фондах нужную книгу, но и посетить различные мастер-классы, лекции и встречи с интересными людьми, попробовать различные творческие направления, кружки и

клубы для детей и взрослых. Читателям в выборе книг и записи в библиотеку помогает робот Нина, а еще на базе библиотеки открыт первый Центр поддержки технологий и инноваций Роспатента.

Сотрудники учреждений узнали, как традиционную библиотеку модернизировать до модельной и сделать ее настоящим центром притяжения для жителей. Особенно впечатление произвели разнообразие книжного фонда, возможности новой цифровой техники, компьютерный класс, открывающий любому читателю доступ к фондам Национальной электронной библиотеки, ин-

терактивная панель и семейный кино-театр для виртуальных экскурсий.

«Библиотека – уникальный феномен человеческой культуры. В библиотеке может найти свое место человек любого возраста, любой профессии и интересов, и когда люди сюда идут, чтобы провести свой досуг, – это замечательно для всех. Такая библиотека, как у вас в Королёве, показывает, что она будет востребована всегда. Яркая, красивая, супер современная, действительно креативная, очень интересная библиотека, мы понимаем, что здесь работал замечательный коллектив авторов, дизайнеров и все это в содружестве с нашими коллегами-библиотекарями», – считает директор Луганской республиканской научной библиотеки имени М. Горького Наталья Расторгуева.

«Коллеги были также в других библиотеках Подмосковья, обновленных по нацпроекту, посмотрели и узнали много нового. В Королёве им провели замечательную экскурсию, рассказали, как прошли этот путь, на самом деле доволь-

но сложный, начиная с подачи заявки на конкурсный отбор, заканчивая реализацией, где за счет федеральных средств закупается всё необходимое», – рассказала представительница Российской государственной библиотеки Алёна Григорьева.

В этом году в Королёве в рамках национального проекта «Культура» будет создана еще одна модельная библиотека – в микрорайоне Юбилейный.

В библиотеке семейного чтения и досуга им. С.Я. Маршака уже проводятся интеллектуальные игры, работает робот-помощник Настя, есть 4D-книги. Проект позволит создать молодежное пространство и детскую зону с леуго-стеной, приобрести систему виртуальной реальности, обновить фонд, проводить различные интересные и познавательные мероприятия, а обслуживание перевести на электронный читательский билет.

БИБЛИОТЕКА ПОД СОЛНЦЕМ

МАРГАРИТА ГРИГОРЬЕВА, ФОТО ИЗ АРХИВА ЦЭС Г. КОРОЛЁВА

Летнее время – это уникальная возможность общения на основе книги, возможность привлечения горожан к чтению, а новых читателей – в библиотеку.

БИБЛИОТЕКИ КОРОЛЁВА ПРИГЛАШАЮТ В ЛЕТНИЙ ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

**ВЫСТАВКИ
ОБЗОРЫ
ЛИТЕРАТУРЫ**

МАСТЕР-КЛАССЫ

ВИКТОРИНЫ

В Центральном городском парке в зоне буккроссинга:
по средам с 16:00 до 18:00
по субботам с 12:00 до 14:00

В парке «КОСТИНО» в зоне буккроссинга:
по вторникам и пятницам с 12:00 до 13:00

#библиотекикоролёва

Традиционно летом сотрудники библиотек открывают читальные залы в городских парках прямо под открытым небом. В них все желающие могут записаться в библиотеку, познакомиться со свежей прессой, поиграть в настольные игры. Для детей библиотекари предлагают каникулярный интеллектуальный интенсив: занимательные викторины, конкурсы, ребусы и мастер-классы.

В июне посетители читальных залов совершат литературное путешествие по библиотечным новинкам «Лучшее – детям!» и познакомятся с миром сказок Владимира Сутеева, совершат виртуальное космическое путешествие «Чайка в космосе», приуроченное к 60-летию полёта Валентины Терешковой. Участвуя в познавательных викторинах «Путешествие по России», «Россия – Родина моя» и в этнопутешествии «Сказки народов России», ребята лучше узнают свою страну. А пройдя все этапы игр «Маленький пешеход» и «Безопасность нам нужна, безопасность нам важна» познакомятся с правилами безопасности на дорогах и в жизни.

Для развития творческих способностей и самовыражения сотрудни-



ки библиотек приглашают всех желающих принять участие в различных мастер-классах: по оригами «Ромашка», по аппликации «Весёлые ладошки» и «Стрекоза и муравей», по рисунку в технике акварель «Мишка-Топтыжка» и «Птица павлин».

Приглашаем всех посетить летние читальные залы, работающие по графику:

Центральный городской парк (ул. Терешковой, д.1):
среда с 16.00 до 18.00
и суббота с 12.00 до 14.00
Парк «Костино» (ул. Дзержинского, д.26) –
вторник, пятница с 12.00 до 13.00